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ASSUNTO: Encaminhamento de pedido de providência ao Poder Executivo Municipal.

DESTINO: Diretoria Legislativa.

REQUERIMENTO: O Vereador que subscreve, em conformidade com o art.18, III, do Regimento Interno da Câmara Municipal, requer o encaminhamento de pedido de providências ao Poder Executivo, por intermédio da Presidência.

Respeitosamente, o Vereador requer que seja efetuada a manutenção e substituição, das lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados na Rua Bento Gonçalves, no Bairro Dores, próximo ao nº 180. Os próprios moradores efetuaram diversas reclamações e pedidos junto ao setor responsável, já que esta situação ocorre há meses. A preocupação dos moradores, principalmente em relação a segurança pública, devido à falta de iluminação do local, se confirmou na semana passada, com a ocorrência de um latrocínio, amplamente divulgado e que demonstra a real importância da ação do Executivo para sanar essas demandas, no sentido de que essa seja mais uma ação que venha a integrar o Sistema de Segurança Pública eficiente. 
                                      Santa Maria, 20 de julho de 2016.
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