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ASSUNTO: Encaminhamento de pedido de providência ao Poder Executivo Municipal.

DESTINO: Diretoria Legislativa.

REQUERIMENTO: O Vereador que subscreve, em conformidade com o art.18, III, do Regimento Interno da Câmara Municipal, requer o encaminhamento de pedido de providências ao Poder Executivo, por intermédio da Presidência.


Respeitosamente, o Vereador requer a pavimentação e conserto de via pública, junto a Rua Antero Corrêa de Barros trecho localizado entre as Ruas Daudt e Ernesto Becker no Bairro Carolina. Esta solicitação é antiga, e já havia sido encaminhada ao Poder Executivo pela comunidade, bem como através do Requerimento nº 029/2013 deste Gabinete Parlamentar.

Após verificação, constatamos que a situação não foi sanada, pelo contrário, agravou-se. Em virtude da péssima condição em que já se encontrava e a ocorrência de grandes volumes de chuvas, é praticamente impossível trafegar no local. Nesta área, além de uma Sociedade Espiritualista, existem duas Escolas de Educação Infantil, portanto a circulação de pedestres é expressiva. Segue levantamento fotográfico em anexo.
                                      Santa Maria, 22 de agosto de 2016.
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