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ASSUNTO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

      DESTINO: CTG SENTINELA DA QUERÊNCIA

REQUER: Esta vereadora, de forma regimental, pede que esta casa se dirija ao Centro de Tradições Gaúchas Sentinela da Querência de Santa Maria, parabenizando-o pelos resultados alcançados no ENART 2016.
JUSTIFICATIVA: A presente Moção visa parabenizar o Centro de Tradições Gaúchas Sentinela da Querência de Santa Maria, pelos resultados alcançados durante sua participação no Encontro de Artes e Tradição Gaúcha (ENART), ocorrido entre os dias 18 e 20 de novembro de 2016, em Santa Cruz do Sul. Na edição de 2016, o grupo de danças tradicionais adulto do CTG Sentinela da Querência ganhou como Grupo Mais Popular, ficando em 4º lugar como Melhor Saída e em 9º lugar como Melhor Entrada. Conquistou também o 3º lugar na categoria Destaque Participação e os seus participantes individuais foram premiados nas categorias Dança Gaúcha de Salão e Gaita de Boca, além de ter conquistado excelentes colocações em mais sete categorias. Por isso, esta Moção tem o objetivo de homenagear e reconhecer a importância desta entidade estar representando nossa cidade em um evento estadual e pelos excelentes resultados conquistados.  
Diante do exposto acima, cabe a nós, enquanto Poder Legislativo, prestarmos nossas congratulações, desejando sucesso e prosperidade à entidade e a todos os seus integrantes. 
                                                 N. TERMOS

   


              P. DEFERIMENTO

Santa Maria, 22 de novembro de 2016.
                                                                
Marta Zanella
Bancada do PMDB
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