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Altera o local das Sessões de Posse e de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Santa Maria, previsto no Art. 9º, inciso I, e Art. 10 do Regimento Interno.

Art. 1º As Sessões de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos para o mandato de 2017/2020, e de Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2017, previstas no Artigo 9º, inciso I, e Artigo 10 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, que ocorre no dia 1º de janeiro de 2017, serão realizadas no Salão de Eventos “Irmão Gelásio” do Colégio Marista Santa Maria, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, número 1217.

Art. 2º A presente Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação e tem vigência temporária, em conformidade como o disposto no art. 2º, § 1º, do Regimento Interno.
 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Vereadores de Santa Maria, 




	Ver. Luiz Carlos Avila da Silva
Presidente

	Ver. Pastor João Chaves
1º Vice-Presidente

	
Ver. Cezar Gehm
2º Vice-Presidente
	
Ver. Marta Zanella
1º Secretário

	

Ver. Admar Pozzobom
2º Secretário
	








J U S T I F I C A T I V A


A presente Resolução Legislativa visa atender o disposto no Regimento Interno Casa, uma vez que, por decisão da Mesa Diretora, as Sessões de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos para o mandato de 2017/2020, e de Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2017, serão realizadas no Salão de Eventos “Irmão Gelásio” do Colégio Marista Santa Maria.
Tal decisão foi motivada por experiências de anos anteriores, cuja as solenidades supracitadas foram realizadas no Plenário da Câmara, com disposição de telões em outros ambientes da Casa e, mesmo assim, trouxe muito desconforto e insegurança devido ao grande número de convidados.
Sendo assim, o Salão escolhido para a solenidade, tem capacidade suficiente para a segurança e o conforto dos que participarão do evento.

Santa Maria, 22 de dezembro de 2016.
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