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	REQUERIMENTO Nº41/2017


ASSUNTO: Constituição de Comissão Especial
DESTINO: Diretoria Legislativa 
                                    Ilma.Srª. Tais Nascimento de 
Almeida
 RESPONSÁVEL: Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

                                                Vereador Admar Pozzobom 
O Vereador que este subscreve na forma regimental, conforme dispõe o art. 94 do Regimento Interno, desta Casa Legislativa. Vimos solicitar a constituição de Comissão Especial, para fins de tratar da falta de segurança nas agências bancárias públicas e privadas e nas cooperativas de crédito do Município de Santa Maria, para que possibilite a contratação de vigilância armada 24 horas nos referidos estabelecimentos. 
JUSTIFICATIVA: Tal solicitação se deve ao fato da fragilidade do sistema brasileiro de segurança bancária, especialmente no que diz respeito à preservação da vida e da saúde, expõe os bancários, seus familiares, clientes, vizinhos de agências e transeuntes das proximidades, a risco de morte, traumas, marcas e sequelas, que poderão refletir futuramente sobre a saúde física e mental de quem se torna vítima da violência. 
Faz-se necessário a implementação de uma política de normas e rotinas de segurança, que valorize a vida acima de tudo e preconize a execução dos demais serviços de maneira segura e responsável, respeitando e preservando a integridade física das pessoas, a continuidade operacional e o patrimônio. 

N. Termos

P. Deferimento.

Santa Maria, 21 de março de 2017.
Vereador Jorge Trindade Soares 
Bancada Rede Sustentabilidade 
Rua Vale Machado, 1415 – Santa Maria – RS – Cep: 97010-530

Gabinete 02 – Fone: (55) 3220-7246


