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	CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA MARIA

“Centro Democrático Adelmo Simas Genro”





PROJETO DE SUGESTÃO AO EXECUTIVO, QUE: 
Altera a redação do parágrafo único do artigo 8º da Lei Municipal Nº 5626/2012, de 04-04-2012.

Art. 8º Estudantes matriculados e com frequência regular e efetiva nos cursos de educação superior, ensino médio, educação profissional de nível médio ou superior e atestado pela instituição de ensino, serão admitidos para a realização de estágio.

Parágrafo Único - Os estudantes de ensino superior somente serão admitidos após terem cursado os 02 (dois) primeiros semestres do curso, salvo os acadêmicos que irão atuar na área da educação, que poderão iniciar o estágio a partir do primeiro semestre do curso.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição de sugestão é enviada a pedido de coordenadores, professores e monitores da escolas da rede municipal, considerando a educação como campo de atuação, e as escolas como lócus de atividade de estágio, estão aptos a estagiar nas instituições de ensino estudantes do ensino médio e da educação superior, de acordo com a referida lei.

Questiona-se, neste sentido, a liberação de estudantes de ensino médio, que podem iniciar suas atividades após completar 16 anos e estar cursando a partir do 1º ano do ensino médio, em relação a liberação dos acadêmicos do curso superior, que somente podem exercer suas atividades após terem concluído os dois primeiros semestres do curso.

Assim, partindo do pressuposto de que o estagiário tem a função de auxiliar nas atividades de sala de aula, acredita-se que a exigência de já ter cursado dois semestres da graduação para cursos superiores não se justifica na área da educação, visto que as atribuições desses estagiários no seu lócus de atuação não sofrem alterações de acordo com o semestre no qual encontram-se na faculdade, motivo pelo qual estudantes de ensino médio também podem atuar.
Santa Maria, 30 de agosto de 2017.
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