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Comissão de Políticas Públicas, Assuntos Regionais e Distritais

Parecer: Nº 04/2018
Processo: Projeto de Resolução Legislativa Nº 16898/2018
Autor: Mesa Diretora
Relator: Vereador Jorge Trindade Soares - REDE

Relatório

              A matéria em análise tramita nesta Casa Legislativa, por iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores, sob forma de Resolução Legislativa de N°16898/2018, tendo como objetivo: Dispõe sobre a criação, a estrutura e o funcionamento da Ouvidoria Parlamentar da Câmara Municipal de Santa Maria.                Ao analisar a presente Resolução, verificamos que o mesmo está em acordo com os requisitos legais, não apresentando vícios quanto sua iniciativa e nem óbices legais que possam eivá-lo de invalidade, conforme os pareceres da Procuradoria Jurídica e da Comissão de Constituição e Justiça, Ética e Decoro Parlamentar. 

     Conclusões do relator


           A presente relatoria verificou que, devido à complexidade da matéria sob análise
, se faz necessária a prorrogação do prazo em até sessenta (dias) para elaboração de um parecer adequado à Resolução Legislativa Nº 16898/2018, respeitando assim o que preconiza o Art. 67, § 4º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Maria, transcrito a seguir:

Art. 67. Os pareceres serão apresentados dentro do prazo de sete (07) dias, prorrogáveis por mais sete (07), a contar do recebimento da proposição pelo(a) relator(a). [...] § 4º Tratando-se de matéria de alta indagação ou assunto de demorada elaboração, poderá ser o prazo prorrogado por até sessenta (60) dias a requerimento da Comissão (grifo nosso).
Este é o parecer.

Santa Maria, 18 de Dezembro de 2018.

Vereador Jorge Trindade Soares 

 Bancada Rede Sustentabilidade
� Criação, estruturação e funcionamento da Ouvidoria Parlamentar da Câmara Municipal de Santa Maria.
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