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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
Secretaria de Município de Gestão e Modernização Administrativa
Superintendência de Administração

Ofício nº 208/GP/SMG/CSL                                                       Santa Maria, 20 de maio de 2021.
A Sua Excelência
Vereador João Ricardo Vargas 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Santa Maria/RS
Senhor Presidente,
O Poder Executivo Municipal manifesta-se perante Vossa Excelência nos termos do § 1º do art. 86 da Lei Orgânica deste Município, para comunicar o VETO PARCIAL, por contrariedade ao interesse público e à legislação vigente, que hora se opõe à Lei que Estabelece prioridade de vacinação contra a Covid-19, aos profissionais dos serviços essenciais do Município que se encontram em contato direto com a sociedade.
Considerando a competência do Ministério da Saúde para definição dos grupos prioritários de vacinação da COVID-19;
Considerando que o Supremo Tribunal Federal tem se manifestado a respeito da obrigatoriedade de cumprimento do Plano Nacional de Imunização, a exemplo da Reclamação nº 47311, de iniciativo do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul;
Considerando a nota pública firmada por vários órgãos de saúde e fiscalização, conforme documento anexo - http://www.mpf.mp.br/rs/sala-de-imprensa/noticias-rs/mpf-assina-nota-publica-em-apoio-ao-cumprimento-das-diretrizes-do-plano-nacional-de-operacionalizacao-da-vacinacao-contra-a-covid-19;
Considerando que o referido Projeto de Lei estabelece prioridade para grupos que não estão contemplados no Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação - https://www.gov.br/saude/pt-br/coronavirus/publicacoes-tecnicas/guias-e-planos/plano-nacional-de-vacinacao-covid-19/view;
Em razão disso, o veto parcial é dado aos incisos II, III, IV, VI, VII, VIII e X do art. 2º da referida Lei, pelas razões acima elencadas.
Essas, Senhor Presidente, são as razões que levaram este Poder Executivo a vetar parcialmente a referida Lei, as quais ora submetemos à elevada apreciação dos Senhores dessa Câmara Municipal de Vereadores.
Atenciosamente,
Jorge Cladistone Pozzobom
Prefeito Municipal
Rua Venâncio Aires, nº 2277 · 3º Andar · Centro · Santa Maria/RS
CEP: 97010-005 · Tel.: (55) 3921.7013 · E-mail: smg@santamaria.rs.gov.br
www.santamaria.rs.gov.br

