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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
Secretaria de Município de Administração e Gestão de Pessoas
Superintendência de Administração

DECRETO EXECUTIVO Nº 21, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022
Declara de utilidade pública, para fins ambientais, a obra essencial de intervenção em área de preservação permanente do Parque da Barragem, de interesse municipal, destinada à criação de um parque, visando também a proteção ambiental e criando um potencial turístico para a região.
O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas em Lei,
CONSIDERANDO a Lei Municipal nº 3616, de 23 de dezembro de 1992, que dispõe sobre a criação do Parque Turístico Municipal de Santa Maria;
CONSIDERANDO a alínea “e” do art. 2º, art. 5º, alínea “d” do art. 6º e alínea “d” do art. 10 da Lei Municipal nº 3131, de 21 de julho de 1989;
D E C R E T A:
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública para fins ambientais, em cumprimento ao disposto no art. 8º da Lei Federal nº 12.651, de 25 de maio de 2012, a obra essencial de intervenção em área de preservação permanente denominado Parque da Barragem, a qual contempla uma faixa de aproximadamente 1Km em torno da Barragem do Rio Vacacaí Mirim, localizada na Travessa Espíndola via esta que contorna o Parque, com acesso pela Rua Vereador Antônio Dias, no Bairro Campestre do Menino Deus, com a finalidade de dotar a área de infraestrutura básica para a correta utilização do espaço pela população, buscando incentivar o esporte na natureza, equilibrando o desenvolvimento urbano e conservação ambiental em uma área de fácil acesso.
 Parágrafo único. A declaração de utilidade pública referida no art. 1º deste Decreto Executivo não vincula a tomada de decisão do órgão ambiental competente quanto à aprovação da intervenção para fins de licenciamento ambiental.
Art. 2º Este Decreto Executivo entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Prefeito, em Santa Maria, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022.
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