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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA MARIA
Centro Democrático Adelmo Simas Genro
)


ASSUNTO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

RESPONSÁVEL: Vereador Professor Danclar Rossato

O Vereador regularmente abaixo subscrito solicita que, dentro da tramitação regimental prevista, se envie Moção de Congratulação envio de Moção de Congratulação a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Francisca Weinmann, pelos 50 anos fundação e colaboração educacional ao município de Santa Maria.


JUSTIFICATIVA

Com esta proposição o Vereador Professor Danclar que subscreve objetiva Moção de Congratulação a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Francisca Weinmann, pelos 50 anos fundação e colaboração educacional ao município de Santa Maria.
A escola foi fundada no dia 07 de abril de 1972, recebendo o nome de Grupo Escolar Municipal Profª Francisca Weinmann, em homenagem a uma grande educadora santa-mariense pertencente a uma das mais cultas famílias deste município. 
A educadora lecionou por mais de 30 anos em nossa cidade. Foi docente de Cosmografia e Pedagogia na Escola Elementar, hoje Instituto de Educação Olavo Bilac. 
Em 1984 a escola passa a ser denominada Escola Municipal de 1º Grau Incompleto Profª Francisca Weinmann. Até 1995 a escola atendia apenas até a 4ª série. No ano de 1996, foi autorizado o funcionamento da 5ª série (Parecer 560/96) e, em 1997, foi autorizado o funcionamento da 6ª série de Ensino de 1º grau (Parecer 360/97). Passados seis anos, em 2003, é autorizado o funcionamento da 7ª série e, em 2004, o da 8ª série, passando, assim, o atendimento para todo o Ensino Fundamental.
Somente no ano de 2000 a escola recebe uma nova denominação, adequada às novas exigências da LDBN 9334/96, ficando assim denominada, até o momento: Escola Municipal de Ensino Fundamental Profª Francisca Weinmann.


A escola está localizada na Rua Conselheiro Pereiron, S/N - Vila Goiania e cabe destacar que ao longo destas cinco décadas a escola tem exercido papel fundamental no desenvolvimento do bairro, construindo laços com a comunidade e principalmente oportunizando o crescimento educacional de crianças e jovens em um futuro de esperança. São cinquenta anos de uma história que caminha junto com o crescimento da região. Formando jovens brilhantes, criando memórias e desenvolvendo o saber. E, justamente por conta de tudo isso é que se torna tão importante esta Casa reconhecer a relevância aos 50 anos fundação Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Francisca Weinmann .



Santa Maria, 24 de março de 2022.





                           
Danclar Rossato 
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